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Cambia la vida de quienes más lo necesitan
Instituciones que apoyamos

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil 
mujeres embarazadas que sufren pobreza, 
desigualdad y/o violencia, y que carecen de 
los medios para que ellas y sus recién nacidos 
reciban la atención y los cuidados necesarios 
durante y después del embarazo; lo cual se 
acentúa cundo son menores de edad.

Mexicali B.C.

Somos una institución de asistencia privada 
enfocada en mejorar la calidad de vida de 
las personas con Parálisis Cerebral y la de sus 
familias. Buscamos construir un mundo más 
inclusivo interviniendo en la formación diaria de 
nuestros beneficiarios e impulsando la inclusión 
escolar, laboral y social.

CULIACÁN
Culiacán

Somos una institución fundada en 1986 por 
padres de familia con hijos con parálisis 
cerebral para otorgar atención integral a esa 
población y sus familias de escasos recursos en 
la zona metropolitana de Guadalajara, Jalisco. 
Brindamos educación y rehabilitación física a 
quienes viven con parálisis cerebral.

Guadalajara

https://www.apoyoalamujerembarazada.com/
https://www.apacculiacan.org/
https://ciriac.org.mx/


Tabla de pujas

Subasta de joyería y relojes finos

*Los incrementos de puja se aplican acorde al precio de 
la última oferta realizada. Solicita mayor información en 

nuestro número de atención: 6673 95 27 08 

EL PRECIO DEL LOTE INCREMENTO A PUJA

Menor a $2,00000 De $10000 en $10000

Mayor a $2,00100 

y hasta  $5,00000 De $20000 en $20000

Mayor a $5,00100 

y hasta  $10,00000 De $50000 en $50000

Mayor a $10,00100 

y hasta  $20,00000 De $1,00000 en $1,00000

Mayor a $20,00100 

y hasta  $50,00000 De $2,00000 en $2,00000

Mayor a $5,00100 De $5,00000 en $5,00000

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0


Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 
diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, 
oval o de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzo-
nes o sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, 
firma u origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que 
fabrica joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en conteni-
do de metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 
montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se 
puede expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de dife-
rentes tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. 
Su equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. o el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 
combinación de números y letras.

Abreviaturas empleadas en las 
descripciones del catálogo



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

7

PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS 
APAC CULIACAN.

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25 cm

01

$20000Precio de salida:

MEDIA CHURUMBELA CON RUBÍES 
Y DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Los 6 rubíes de buen color, con inclusiones  
y 5 brillantes alternados, todos en corte 
completo, con inclusiones, p.a 0.40 Qte. los 
diamantes en corte completo color J, cla-
ridad VS, p.a 0.40 Qte. Medida #7, peso 2.0 
grs. 

03

$2,50000Precio de salida:

ONZA PLATA LIBERTAD, LEY .999, 
PÁTINA Y DORADA. AÑO 2016. 
EDICIÓN LIMITADA.

Acabado ennegrecido (rutenio), ángel y   
escudo en relieve dorado. Peso 31.1 grs.

02

$1,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

03

03

01

02

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3506

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3504

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3505



8 Artículo en consignación

ROLLERBALL MONTBLANC MUSAS, EDI-
CIÓN ESPECIAL MARILYN MONROE.

Resina roja y chapa dorada, diseño simulando 
zapatilla, clip con perla en tono gris, serie MB-
JH70XXX, con estuche y papeles.

04

$9,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3507



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

9Artículo en consignación

PAR DE BROQUELES DISEÑO MODER-
NO, CON 52 DIAMANTES EN TALLA 
PLANA. ORO BLANCO 14K.

Las gemas principales fasetadas en bisel, 
le complementan 50 en corte 8x8, color K, 
claridad I, p.a en conjunto 0.70 Qtes. Peso 
1.9 grs.

05

$2,50000Precio de salida:

PULSERA FIRMA PANDORA, PLATA 
LEY 0.925, CON 6 CHARMS, MOTIVO, 
MARVEL Y DISNEY- PIXAR.

Dije Viuda negra, Wall-E, Hulk, escudo de 
capitán américa, martillo de Thor e Iron 
Man. Medida 16 cm, peso 37.1 grs. 

07

$2,60000Precio de salida:

NAVAJA DE BOLSILLO VICTORINOX, 
FABRICADA PARA ROLEX, ACERO 
INOXIDABLE.

Manufactura suiza, de 3 útiles: tijera, nava-
ja y lima. medida 6 cm, incluye funda de 
piel y estuche original.

06

$2,20000Precio de salida:

Oferta 
aquí

05

06

07

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3509

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3508

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3510



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

10 Artículo en consignación

ANILLO Y ARETES VINTAGE, CON 27 
ZAFIROS Y 24 DIAMANTES, PLATA 
PALADIO.

Zafiros de buen color, corte naveta, p.a 3.0 
Qtes. Los diamantes en corte 8x8, color J 
claridad SI-I, p.a en conjunto 0.72 Qte. me-
dida anillo #6 ½, aretes 2.5 cm, peso total 
12.9 grs. 

08

$3,00000Precio de salida:

PULSERA CON 3 ESMERALDAS Y 6 
DIAMANTES, PLATA PALADIO. CIRCA 
1975.

Diseño eslabón tipo pernos, al centro las 
gemas, las de color en corte cuadro, de 
buen color e inclusiones, p.a 1.10 Qtes. Los 
brillantes en corte completo y 8x8, p.a 0.07 
Qte. Medida 17 cm, peso 10.4 grs. Contra 
broche en 14k.

10

$3,60000Precio de salida:

PAR DE BROQUELES CON 2 DIAMAN-
TES, ORO BLANCO 14K.

Gemas en corte completo, color J, claridad 
VS, p.a 0.66 Qte. montado en 4 uñas, peso 
0.9 gramos.

09

$3,50000Precio de salida:

08

09

10

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3513

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3512

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3511

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3515



Oferta 
aquí

11Artículo en consignación

ANILLO DISEÑO VISAVIS, CON 12 DIA-
MANTES BLANCOS Y NEGROS. ORO 
18K.

Los brillantes en corte completo, los blan-
cos color J-K, claridad SI-I, p.a en conjunto 
1.09 Qte. medida # 7, peso 2.2 grs. 

11

$4,20000Precio de salida:

PAR DE ARETES VINTAGE EN PLATA 
PALADIO, CON 4 ZAFIROS Y 22 DIA-
MANTES.

Las gemas principales en talla oval y completo, 
p.a en conjunto 1.35 Qte. los diamantes en cor-
te 8X8, color J, claridad SI-I, p.a 0.11 Qte. Medida 
3.5 cm, peso 5.3 grs.

12

$4,50000Precio de salida:

Oferta 
aquí

12

11

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3514

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3515



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

12 Artículo en consignación

COLLAR Y COLGANTE CON 64 DIA-
MANTES, ORO 14K.

Contraste (LIVEN), diseño circular con ge-
mas en corte 8x8, color J, claridad VS, p.a 
0.40 Qte. medida 44 cm, peso 2.2 grs.

13

$5,00000Precio de salida:

SET DE AGENDA Y PLUMA, DE FA-
BRICACIÓN ESPECIAL PARA ROLEX. 

Agenda en textura curpiel tipo mantaraya 
color verde, medida 22x26 cm. Bolígrafo en 
resina verde chapeada. En  estuche. 

14

$1,80000Precio de salida:

13

14

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3516

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3517



CULIACÁN IAP

FOTO 
NIÑO

13

Se busca mantener la capacidad física actual, 
tratar sus comorbilidades actuales, brindando una 
higiene postural correcta, tratando su espasticidad 
y estiramiento adecuado, con ello poder tener una 

mejor condición de vida. 

$5,00000Precio de salida:

Lote15
Beca de tratamiento para:

Raúl Ramón Tapia Beltrán
34 años 11 meses

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3516

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3518



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

14 Artículo en consignación

ANILLO CON 5 ZAFIROS MULTICO-
LOR, ORO ROSA 14K.

En una fila, las gemas en corte gota, colo-
res: azul, amarillo, rosa, verde y naranja, p.a 
0.60 Qte. medida #6 ½, peso 3.2 grs.

16

$5,00000Precio de salida:

ANILLO CON 9 TOPACIOS Y 68 DIA-
MANTES, ORO 14K.

Gema principal en talla oval p.a 2.50 Qtes, 
le complementan topacios en corte com-
pleto y diamantes todos en corte 8x8, color 
J, claridad VS – I, p.a en conjunto 0.30 Qte. 
Medida #7, peso 5.8 grs. 

18

$5,50000Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 2 TOPACIOS, 56 
ZAFIROS Y 8 DIAMANTES, ORO BLAN-
CO 14K.

Contraste WLC, las gemas principales en 
corte cojín briolette p.a 8.0 Qtes. Los dia-
mantes en corte 8x8 color J, claridad VS, 
p.a 0.08. Los zafiros de buen color, p.a 1.90 
Qtes. Medida 1.5 cm, peso 9.0 grs. 

17

$6,00000Precio de salida:

16

17

18

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3521

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3519

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3520



15

RELOJ TAG HEUER AQUARACER CA-
LIBRE 5, 42 MM, TODO ACERO, MOV. 
AUTOMÁTICO. CIRCA 2020.

Ref. WAY201S-0, carátula y bisel verde, indi-
cadores en barra y manecillas luminiscen-
tes, fechador a las 3:00 hrs. Serie RDB7XXX. 
Calibre ETA 2824-2, medida ext. 18 cm. En 
buen estado de conservación.

19

$15,00000Precio de salida:

COLECCIÓN DE MONEDAS CONME-
MORATIVAS 100 Y 200 AÑOS Y ÁLBUM 
DE 5 PESOS CENTENARIO DE LA RE-
VOLUCIÓN.

58 monedas de 5 pesos, 1 moneda de 10 
pesos, 6 monedas de 20 pesos,1 billete de 
100 pesos año 2010 con marcas de uso. 
Faltan: 2 monedas de 20 pesos (año 1993 y 
2000). 1 de 10 pesos (año 1992-1995). Billete 
de 200 pesos.

20

$2,10000Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

19

20

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3520

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3522

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3523



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

16 Artículo en consignación

PAR DE BROQUELES CON 18 DIA-
MANTES, ORO BLANCO 14K.
Diseño geométrico con brillantes en corte 
completo, color J, claridad VS-SI, p.a 0.20 
Qte. peso 1.1 gramos. 

21

$5,50000Precio de salida:

JUEGO DE ARETES Y ANILLO EN PLA-
TA PALADIO, CON 3 ZAFIROS AUS-
TRALIANOS Y 74 DIAMANTES. CIRCA 
1970.

Epoca vintage, los zafiros en talla oval, p.a 
4.40 QTES. Los diamantes en corte 8x8, p.a 
en conjunto 0.69 Qte.  aretes medida 4.5 
cm, anillo #7, peso total 18.0 grs. 

22

$3,20000Precio de salida:

21

22

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3527

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3525

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3524



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

17

DIJE CON 194 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO Y ORO ROSA 18K.
Diseño moderno en realce simulando flor, los 
diamantes en corte completo, negros, light 
brown y blancos, con ligeras inclusiones, p.a 
en conjunto 1.58 Qtes. Medida 3.5 cm, peso 6.0 
grs.

23

$7,00000Precio de salida:

ANILLO EN ORO BLANCO 14K, CON 
50 DIAMANTES.

Diseño americano, con doble cerco de dia-
mantes escalonados y dos filas en latera-
les, color J, claridad VS-SI, p.a en conjunto 
2.20 Qtes. Medida #7.5, peso 6.6 grs.

24

$7,50000Precio de salida:

23

24

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3527

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3526

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3524



COMBO DE DOS FOTOGRAFÍAS DE JUGADORES 
DE PITTSBURGH STEELERS, AÑO 2005-2006

La enmarcada del ala cerrada Heat Miller #83 haciendo 
una atrapada en juego contra Cleveland, y la Otra del 
pateador Jeff Reed de su gol de campo de 33 yardas 
que dio el triunfo a Pittsburgh Steelers para el Cam-
peonato de la Conferencia Americana.

25

$2,80000Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3528



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

19

PULSERA ITALIANA CON 19 GEMAS 
MULTICOLOR, ORO 14K.
Contraste MI, las gemas en talla ova, zafi-
ros azules, blancos, amarillo, granate, ama-
tista, peridoto, turmalina. Medida 19 cm, 
peso 14.9 grs. 

26

$9,00000Precio de salida:

ANILLO FILIGRANA CON 59 DIMAN-
TES, EN PLATINO.

Diseño oval, inspirado en la bella epoca, al 
centro una flor, las gemas en corte com-
pleto, color J, claridad VS, p.a en conjunto 
1.0 Qte. Medida #7, peso 9.4 grs. 

27

$9,00000Precio de salida:

26

27

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3529

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3530



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

29

20 Artículo en consignación

ANILLO DISEÑO AMERICANO, CON 
49 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Contraste (IKS),forma rectangular, con 5 
baguettes al centro y los 44 en halo y la-
terales de corte completo, color J, claridad 
SI-I, p.a en total 1.40 Qtes. Medida #7, peso 
5.2 grs.

29

$9,50000Precio de salida:

Oferta 
aquí

28

AGENDA Y TARJETERO, FABRICADA 
PARA ROLEX.
Tarjetero en color piel café, con 6 compar-
timientos, medida 1 x7.5 cm, en estuche. Li-
breta forma francesa  color verde, medidas 
21 x 15cm. 

28

$2,70000Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3531

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3532



FOTO 
NIÑO

CIUDAD DE MÉXICO 2121

Natalie cursa la educación inicial, tiene avances significativos 
en diversas áreas de desarrollo, demostrando su esfuerzo y 
capacidad para superar desafíos, entre ellos muestra mejor 
socialización, comunicación, participación grupal, ha adquirido 
la marcha, independiente, ya empieza a comer sola, cuenta con 
el apoyo de sus padres, desafortunadamente su padre se ha 
quedado sin empleo por recorte de personal donde trabajaba. 
Una beca le permitiría seguir incrementando su desarrollo en 

las diversas esferas de su vida.

$5,00000Precio de salida:

Lote 30
Beca de tratamiento para:

 2 años 10 meses
Dx:PARÁLISIS CEREBRAL INFANTIL DIPLEJIA ESPASTICA

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3533



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

22 Artículo en consignación

BOLÍGRAFO MONTBLANC EDICIÓN 
ESPECIAL JOHN LENNON.

De resina negra y chapa en platino, tapa y 
barril grabados, clip en forma de guitarra, 
imagen de legendario cantante, en tapa 
estrella emblemática, Serie EW2278XXX, 
con papeles y estuche original.  

31

$9,00000Precio de salida:

PAR DE PUCKS (DISCOS) DE HOCKEY 
SOBRE HIELO, DE COLECCIÓN.
Equipos New Jersey Devils #24 y Pingüi-
nos de Pitsburgh #16, cada uno firmado, 
con estuche y caja originales.

32

$2,20000Precio de salida:

31

32

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3535

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3538

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3534



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

23Artículo en consignación

ARRACADAS CON 792 DIAMANTES 
MONTADOS EN PAVÉ, ORO BLANCO 
14K. 

Con vistas en rombo, las gemas en corte 
8x8 montadas en pavé, blancos y ligero co-
lor, claridad VS, p.a en conjunto 3.90 Qtes. 
Diámetro 22 mm, peso 13.3 grs.

33

$13,00000Precio de salida:

ANILLO CON 46 ZAFIROS MULTICO-
LOR Y 22 DIAMANTES, ORO BLANCO 
14K.

Diseño moderno en seis filas los corindo-
nes (zafiros) de color en tono azul, rosa y 
amarillo, p.a 1.50 Qte. Alternado con los 
diamantes en corte completo, color J, cla-
ridad VS, p.a 0.28 Qte. Contraste (SBT), me-
dida # 8, peso 14.5 grs.

35

$14,00000Precio de salida:

PAR DE ARETES VINTAGE CON 2 ES-
MERALDAS Y 74 DIAMANTES, PLATA 
PALADIO. CIRCA 1975.

Las gemas principales en talla oval, ligeramen-
ta fracturadas, p.a 2.50 Qtes. Diamantes en 
corte 8x8, color K-J, claridad, SI-I, p.a 1.10 Qtes. 
Medida 5.5 cm, peso 15.8 grs.

34

$4,60000Precio de salida:

35

34

33

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3538

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3537

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3536

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3534



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

24 Artículo en consignación

PULSERA CON 78 DIAMANTES P.A. 
1.30 QTES. ORO Y ORO BLANCO 14K.
Diseño malla flexible con esferas en oro, 
broche de caja con diamantes en corte 
completo, color J, claridad VS. Medida 18 
cm, peso 34.5 grs. 

36

$43,00000Precio de salida:

RELOJ PARA DAMA OMEGA, 28 MM, 
EN ACERO CON DIAMANTES. MOV. 
CUARZO.  CIRCA 2009.

Carátula negra motivo de supernova, in-
dicadores en diamantes, bisel con núme-
ros romanos grabados, ref: 795.1011. Ca-
libre 1376. Serie 90958XXX. Medida ext. 15 
cm. Broche desplegable, con emblema de 
omega en oro.

37

$16,00000Precio de salida:

36

37

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3539

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3540



25

  

Descripción de lotes en la siguiente página

38

Oferta 
aquí

39

Oferta 
aquí

40

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3539

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3541

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3542

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3543



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

26 Artículo en consignación

ANILLO FIRMA BVLGARI, COLEC-
CIÓN B-ZERO 1, ORO ROSA 18K.

Diseño de una banda, contrastes origina-
les, medida #6 ½, (53), peso 7.3 grs. 

38

$15,00000Precio de salida:

COLLAR Y COLGANTE CON 3 RODO-
LITAS, FIRMA TOUS COLECCIÓN LUZ, 
ORO 18K.

Gemas en corte completo, simulando flor, 
medida 44 cm, peso 1.7 grs. En estuche.

40

$4,80000Precio de salida:

PAR DE ARRACADAS FIRMA TANE, 
ORO 18K.

Diseño trenzado en la parte inferior, diá-
metro 4.5 cm, peso 9.2 grs.

39

$12,00000Precio de salida:

38

39

40

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3542

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3543

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3541
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Descripción de lotes en la siguiente página

41

Oferta 
aquí

43

Oferta 
aquí

42

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3544

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3546

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3545



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

28

PAR DE BROQUELES FIRMA TIFFANY 
& CO. ORO ROSA 18K.

Diseño en esfera lisa, diámetro entre 7.68 y 
7.73 mm muestra contrastes propios de la 
firma, peso 3.0 grs.

41

$3,50000Precio de salida:

COLLAR FIRMA TIFFANY & CO. 
COLECCIÓN HARDWEAR. ORO  ROSA 
18K.

Motivo esfera. Contrastes propios de la fir-
ma. Medida 46 cm. Peso 9.0 grs.

43

$12,00000Precio de salida:

ARRACADAS FIRMA CHARLES GAR-
NIER, ORO Y ORO BLANCO 18K.

Acabado liso alto brillo, contrastes de cali-
dad, diámetro 2.3 cm, peso 7.8 grs.

42

$9,50000Precio de salida:

41

42

43

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3546

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3545

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3544
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Descripción de lotes en la siguiente página

44

Oferta 
aquí

45

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3544

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3547

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3548



Oferta 
aquí

30 Artículo en consignación

44

45

ANILLO FIRMA TIFFANY & CO. CO-
LECCIÓN 1837, EN PLATA LEY .925 Y 
ORO ROSA 18K.

Diseño entrelazado, contrastes propios de 
la firma, medida #6 ½, peso 6.2 grs.

44

$5,50000Precio de salida:

ANILLO FIRMA BVLGARI, COLEC-
CIÓN B. ZERO 1, ORO ROSA 18K.

Diseño de 2 bandas, contrastes originales, 
medida #9 ½, (61), peso 10.9 grs.

45

$17,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3547

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3548



31

Descripción de lotes en la siguiente página

46

Oferta 
aquí

47

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3547

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3549

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3550



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

32 Artículo en consignación

PAR DE ANILLOS FIRMA TIFFANY & 
CO. EN PLATINO.

Solitario con diamante montado en 6 
uñas, en corte completo, color J claridad 
VS, p.a 0.26 Qte. El complemento argolla, 
contrastes propios de la firma, medidas #9 
½, peso total 
10.3 grs.

46

$9,00000Precio de salida:

PULSERA FIRMA CARTIER COLEC-
CIÓN CLASH, ORO ROSA 18K. 
TAMAÑO JUVENIL.

Diseño en malla acanalada compuesta 
por pirámides en relieve. Contrastes pro-
pios por la firma. serie NB2XXX. Medida 16 
cm. Peso 18.2 gramos. 

47

$35,00000Precio de salida:

46

47

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3550

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3549



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

33Artículo en consignación

JUEGO DE BROQUELES Y ANILLO 
CON ZAFIROS Y DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.
Las 3 gemas principales talla oval, p.a 0.70 Qte. 
Y 4 brillantes en corte completo, color J, clari-
dad VS, p.a 0.12 Qte, medida anilo #6 ½, aretes 
1.5 cm contraste (MCMM), peso total 5.0 gra-
mos.

48

$9,00000Precio de salida:

CADENA Y COLGANTE CON DIA-
MANTE CORTE MARQUISE P.A. 0.50 
QTE. Y 16 ZAFIROS, ORO BLANCO 14K.

Gema principal al centro color J, claridad I, con 
cerco de zafiros en corte completo, de buen 
color, p.a 0.20 Qte. medida de colgante 1.5 cm, 
cadena 40 cm, peso total 2.7 grs. 

49

$15,00000Precio de salida:

48

49

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3551

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3552

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3549



FOTO 
NIÑO

34

Soy José Enrique nací unas semanas antes de mi fecha, tuve muchas 
complicaciones después de nacer. Mi diagnóstico es la diparesia 
espástica o diplejía espástica es un tipo de parálisis cerebral que afecta al 
control de los músculos y a la coordinación motora. Tengo un aumento 
exagerado del tono muscular, lo que se conoce como espasticidad y 

trastorno en mi desarrollo intelectual.

Me gusta mucho socializar con las personas, tengo un carácter agradable. 
Me gusta mucho la música y cantar. Desde que estoy en el CIRIAC tengo 
un poco más de fuerza y ayudo a levantarme de mi cama, platico más 

pausado ayudando a que me comprendan mejor.

$5,00000Precio de salida:

Lote 50
Beca de tratamiento para:

José Enrique Muñoz Estrada

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3553



35Artículo en consignación

GARGANTILLA CON 246 DIAMANTES, 
ORO 14K.

51

$30,00000Precio de salida:

Diseño media gala con 13 colgantes simulan-
do tulipanes, las gemas en corte completo, co-
lor K, claridad VS - I, p.a 1.20 Qtes. Medida 42 
cm, peso 19.8 grs. 

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3554



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

36 Artículo en consignación

PAR DE BROQUELES CON 2 ZAFIROS 
CERTIFICADOS POR GIA, Y 32 DIA-
MANTES, ORO 14K.

Zafiros naturales en talla oval montados en 4 
uñas, en bisel de diamantes en corte comple-
to, color J, claridad VS, p.a 0.32 Qte. peso 2.6 
gramos. 

53

$17,00000Precio de salida:

ANILLO CON DIAMANTE FANCY IN-
TENSE YELLOW, FORMADO EN LA-
BORATORIO CON CERTIFICADO IGI. 
Y 58 DIAMANTES NATURALES. ORO 
BLANCO 18K.
Diseño americano en 2 niveles, la gema princi-
pal lab created de quien lo certifica, inscripción 
laser LG651465526, corte esmeralda moderna, 
claridad VVS2, peso 1.03 Qtes. Los brillantes en 
doble cerco y franqueados, corte completo, 
color J, claridad VS, p.a. en conjunto 1.20 Qtes. 
Medida #5 ½. Peso 4.2 grs.

52

$15,00000Precio de salida:

52

53

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3555

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3556



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

37Artículo en consignación

BRAZALETE RIGIDO CON 7 ESME-
RALDAS Y 16 DIAMANTES, ORO 14K.
En una fila alternando gemas, esmeraldas 
en corte oval de buen color, p.a 0.90 Qte. Y 
los brillantes en corte completo, ligero co-
lor, ligeras inclusiones, p.a 0.08 Qte. medi-
da 19 cm, peso 14.6 grs. 

55

$18,00000Precio de salida:

GARGANTILLA CON 7 DIAMANTES, 
ORO Y ORO BLANCO 18K.

Planchada simulando hojitas y colgante 
en una hilera los brillantes en corte com-
pleto, color K-J, claridad VS, p.a 0.30 Qte. 
Medida 40 cm, peso 12.2 gramos.  

54

$18,00000Precio de salida:

RELOJ PARA DAMA CARTIER TANK 
FRANCÉS, REF.2384, TODO ACERO, 
MOV. CUARZO.

Carátula blanca, manecillas azul acero, diá-
metro, números romanos, serie 51941XXX, 
diámetro 23X25 mm, calibre 057, medida 
de ext. 14 cm. cierre doble desplegable.  En 
estuche.

56

$18,00000Precio de salida:

54

55

56

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3559

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3558

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3557

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3556



Oferta 
aquí

38 Artículo en consignación

RELOJ CARTIER PASHÁ SEATIMER, 
ACERO Y CAUCHO, 33 MM, MOV. 
CUARZO.

Ref. 3025, carátula negra, números ará-
bigos, fechador a las 4:30, indicadores y 
manecillas luminiscentes, serie 47432XXX, 
calibre 688, broche doble desplegable, 
medida ext. 15 cm.  En estuche. 

57

$32,00000Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 112 DIAMANTES 
P.A 3.0 QTES. EN PLATA PALADIO.

Estilo retro, con 4 diamantes corte mar-
quiz, 78 baguette y 30 en corte completo, 
color J, claridad SI. Medida 3.0 cm. Broche 
de raqueta. Peso 9.7 grs. 

59

$22,00000Precio de salida:

GARGANTILLA ITALIANA CON 45 GE-
MAS MULTICOLOR, ORO 14K.

Contraste MI, coctel de zafiros azules, blan-
cos, amarillo, peridoto, granate, turmalina 
y amatista, todas en talla oval, Medida 44 
cm, peso 32.9 grs. 

58

$20,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

57

58

59

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3562

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3560

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3561



Oferta 
aquí

39Artículo en consignación

RELOJ TAG HEUER CRONÓGRAFO 
FORMULA 1 “GULF”, 44 MM, EN ACE-
RO. MOV. CUARZO.

Carátula y bisel azul, fechador a las 4 horas. 
Ref: CAZ101N, calibre RONDA 5040.D. Serie 
WHC6XXX. Ext. en piel recubrimiento azul, 
medida 17 cm. Con estuche, en buen esta-
do de conservación.

60

$22,00000Precio de salida:

BRAZALETE CON 259 DIAMANTES 
BLANCOS Y FANCY BROWN, ORO 
BLANCO 14K.

Diseño elegante flexible con 3 filas, 65 dia-
mantes cafés y 194 en color J, claridad VS, 
todos en corte completo, p.a 2.90 Qtes. 
Medida 18 cm, peso 20.4 grs. 

61

$32,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

60

61

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3564

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3563



40

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres 
embarazadas que sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y 
que carecen de los medios para que ellas y sus recién nacidos 
reciban la atención y los cuidados necesarios durante y después 
del embarazo; lo cual se acentúa cuando son menores de edad.

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

$5,00000Precio de salida:

Lote 62
ÚNETE A NUESTRA CAUSA 

NECESITAMOS DE TI
Muchas gracias por tu apoyo 

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3565



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

41

RELOJ LONGINES MASTER COLEC-
CIÓN, ACERO Y PIEL, 42 MM, MOV. 
AUTOMÁTICO.

Carátula blanca texturizada, números ará-
bigos, manecillas azul acero, con 3 subes-
feras indicando: cronógrafo, calendario y 
fases lunares. Ref.L2.773.4, serie 54907XXX, 
calibre L 687.5. Tapa de esqueleto. Ext. piel 
en color café, medida 17 cm. 

63

$24,00000Precio de salida:

RELOJ CARTIER BALLON BLUE, 42 
MM, TODO ACERO, MOV. AUTOMÁ-
TICO.

Caratula plata, números romanos, fecha-
dor a las 3:00 hrs, manecillas azul ace-
ro. Ref. 3001, serie 24605XXX, calibre ETA 
2829A2, cierre doble desplegable, medida 
ext. 16 cm.

65

$45,00000Precio de salida:

RELOJ CORUM ADMIRAL BLACK 
FLAGS EDICIÓN LIMITADA, 42 MM, 
ACERO PVD NEGRO Y CAUCHO. MOV. 
AUTOMÁTICO.

Esfera negra, gallardetes simulando indi-
cadores, manecillas luminiscentes, fecha-
dor a las 3:00 hrs. Segundero subsidiario, 
tapa de esqueleto, Ref. 01.0090, calibre SW 
360-1, serie 2367XXX, cierre desplegable 
doble, medida ext. 18 cm.  

64

$28,00000Precio de salida:

63

65

64

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3568

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3566

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3567



42 Artículo en consignación

$34,00000Precio de salida:

RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS 
GALBÉE, AUTOMÁTICO, EN ACERO.

Carátula guilloché color plata, con núme-
ros romanos, fechador a las 4:30 hrs. Ref. 
2423. Serie 14353XXX. Medida: caja 26X35 
mm, ext. 13.5 cm, broche doble desplega-
ble. En buen estado de conservación.

66

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3569



43Artículo en consignación

Oferta 
aquí

PULSERA CON 43 DIAMANTES, ORO 
18K.

Diseño flexible, alternado 25 rombos dis-
tintos tamaños, los brillantes en corte 8x8, 
color J, claridad VS, p.a 1.10 Qtes. Medida 16 
cm, peso 11.2 grs. 

67

$24,00000Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3570



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

44 Artículo en consignación

COLLAR Y COLGANTE CON DIAMAN-
TE P.A 0.85 QTE.  ORO BLANCO 14K.
 Dije circular con gema en corte antiguo, 
color K-L, claridad I3. De eslabones, medi-
da 50 cm, peso total 4.6 grs.

68

$28,00000Precio de salida:

BRAZALETE FIRMA JUDITH RIPKA, 
CON 3 PRASIOLITAS Y 12 DIAMAN-
TES, ORO 18K.

Diseño tipo romano, con gemas de color 
en talla briolette, intercalando los brillan-
tes en corte completo, color J, claridad VS, 
p.a 0.12 Qte. Broche oculto. diámetro 17 cm, 
peso 36.5 grs. 

69

$44,00000Precio de salida:

68

69

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3572

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3571



RELOJ CARTIER BALLON BLUE, 42 MM, 
REF. 3001, MOV. AUTOMÁTICO, EN ACERO 
Y ORO ROSA.

Carátula chocolate guilloché, números roma-
nos, fechador a las 3:00 hrs. Cabujón espine-
la azul, en corona protegida. Serie 22236XXX, 
calibre 2892A2, medida ext.16 cm, con broche 
doble desplegable. Cristal ligeramente rayado. 
Cuenta con papeles y estuche dañada en piel.

70

$75,00000Precio de salida:

Oferta 
aquí

45

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3573



46Artículo en consignación

$65,00000Precio de salida:

RELOJ ROMAIN JEROME DNA TITANIC “STEAM-
PUNK” AUTO CAMO POP. EDICIÓN LIMITADA A 
25 PIEZAS.

Referencia RJ.T.AU.SP.007.03. Carátula en fibra de car-
bono con números romanos coloridos a las 12 y las 6 ho-
ras, segundero a las 9. Caja en acero PVD negro, 46 mm, 
tapa grabada con propela. Movimiento automático, ca-
libre CONCEPTO 049. Serie 604XXX. Extensible en piel, 
medida 19 cm, con broche desplegable. En buen estado 
de conservación. Cuenta con certificado y estuche con 
detalle en cierre.

71

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3574



47

$110,00000Precio de salida:

RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST II, 
41MM, REF. 116300, TODO ACERO. 
CIRCA 2017.

Carátula azul, indicadores en barras lumi-
niscentes, fechador a las 3:00 hrs. Movi-
miento automático, calibre suizo original, 
número de serie 1301AXXX. Pulso Oyster 
con referencia 72210, medida 16 cm. Cuen-
ta con servicio reciente por ROLEX y funda 
original. Los protectores de color dorados 
son propios del servicio.

72

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3575



48

Precio de salida:

RELOJ HUBLOT BIG BANG EDICIÓN ESPECIAL 
MÉXICO CALAVERAS 1X/20, 44 MM, ACERO Y 
CAUCHO, MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2017.

Homenaje al día de muertos, bisel y esfera con patro-
nes florales, en carátula formando una calavera. Calibre 
HUBLOT 21. Tapa de esqueleto. Serie 1242XXX. Ext. en 
caucho con grabados de la edición, medida 17 cm. Bro-
che desplegable. Buen estado de conservación.

73

$125,00000

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3576



49

$115,00000Precio de salida:

RELOJ ROLEX O.P.D. TURN-O-GRAPH, 36 
MM, EN ACERO Y ORO ROSA, REF.116261 
CIRCA 2006.

Carátula blanca, segundero y fechador en tono 
rojo, manecillas e indicadores en barras de oro, 
bisel estriado direccional en oro. Movimiento 
automático, calibre 3135. Serie Z117XXX.  Pulso 
Oyster ref: 72201, medida 15.5 cm. En buen esta-
do de conservación.

74

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3577



*Subastas sujetas a cambios de fecha. 
Te invitamos estar atento a nuestra página www.subastaslovetohelp.com 

Entérate de las últimas  noticias y más en nuestras redes sociales

Más de 90 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 90 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 90 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 50 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 30 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

PRÓXIMAS SUBASTAS

Subasta en vivo Subasta en vivo

Subasta en vivo Subasta en vivo

Subasta hibrida 
(Guadalajara)

https://subastaslovetohelp.com/
https://www.facebook.com/share/15tsaUcsvG/
https://www.instagram.com/subastalovetohelp?igsh=dTRpenhieGZoemZi
https://www.tiktok.com/@subastaslovetohelp?_t=ZM-8tEWh22Yv2L&_r=1


Contáctanos

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0


Vende tus artículos en nuestra subasta
Conoce nuestro proceso de consignación

Uno de nuestros asesores con gusto te atenderá

¿Dudas y sugerencias?

Contáctanos por WhatsApp al 667 395 2708 para 
compartirnos información de lo que desea vender, 
agregando fotografías, así como el importe que 
desea recibir por sus piezas.

Si ambas partes están interesadas, se agenda una 
cita  para ver los artículos personalmente.

Una vez reunidos, son verificados y valuados por 
nuestros especialistas, acordando precio de salida y 
condiciones, se realiza el contrato de consignación, 
especificando la fecha de la subasta.

Se elabora un catálogo, se sube a los medios esta-
blecidos y se exhibe en sucursales.

Si se venden las piezas, el pago se realizará en 20 días 
hábiles, posteriores a la liquidación del total de los 
lotes o piezas, por parte del comprador.

Subasta
Flor María López Meza

667 395 2708 667 303 8110

Ventas subasta
Lizeth Ariana Chávez 
Aguilar

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0
https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673038110&text&type=phone_number&app_absent=0


https://www.apacculiacan.org/
https://ciriac.org.mx/
https://www.apoyoalamujerembarazada.com/

